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Aszódi        tükör

Városunkban sokan készültek idén a március 
15-i ünnepségre, még a kisebb gyerekek is iz-
galommal várták a lovas huszárokat és az élő-
zenével kísért fáklyás felvonulást. A program  
Schmiedt László tárogató koncertjével indult, aki 
a városháza erkélyén állva fújta a 18-19. századi 
indulókat és népdalokat. Innen a hallgatósággal 
együtt a Tabán téri 48-as emlékműhöz ment, 
ahol a Podmaniczky Alapfokú Művészeti Iskola 
fúvószenekarához csatlakozva Dr. Magyari Zita 
vezénylete alatt együtt zenéltek tovább az ünnep-
ségre érkezőket várva. Nemzeti ünnepünk min-
den évben alkalmat ad arra, hogy felelevenítsük a 
kort, amelyben Petőfi élt és, amely annyi új és ne-
mes eszmét adott a világnak. Idén a költő születé-
sének 200. évfordulója még nagyobb jelentőséget 
ad az ünnepnek, mert bár nagyon sokoldalú sze-
mélyiség volt, neve és a 1848-49-es forradalom és 
szabadságharc fogalma örökre összekapcsolód-
tak. Ahogy Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgár-
mester ünnepi beszédében megfogalmazta, Petőfi 
korának vezéregyénisége volt, szavára rengetegen 
figyeltek. Jelleme formálódásában az aszódi diák- 
évek is meghatározóak voltak, hiszen itt serdült 
gyermekből ifjúvá, műveltségét, fogékonyságát 
a világ dolgai iránt itt alapozta meg. „Büszkék 
lehetünk arra, hogy egykor Aszód utcáit járta, 

s hálásak azért, amiért városunk sorsa össze-
fonódott a múltban és összefonódik a jelenben 
az övével”- mondta. A hagyományokhoz hűen 
az ünnepi műsort ezúttal is a Csengey Gusztáv  
Általános Iskola tanulói adták. Énekkel, verssel 
és látványos koreográfiával fűszerezett előadásu-
kat Lippai Anett, Spisák Istvánné és Zsigmond- 
Varró Beáta tanárnők állították össze és tanítot-
ták be a gyerekeknek. A koszorúzás után kigyúl-
tak a fáklyák, majd az alkonyati égbolt alatt a lobo-
gó lángok fényénél a résztvevők a Tarsoly zenekar 
muzsikája és a mogyoródi Sándor-huszárok kísé-
rete mellett felvonultak a temetőbe, mezőtelegdi 
Miskolczy Sándor huszárkapitány nemrégiben 
felújított sírjához, ahol Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs 
polgármester emlékezett a hős huszárkapitányra. 
A mogyoródi Sándor-huszárok képviseletében 
Tímár Péter egyetemi hallgató beszélt a huszár 
hagyományőrzésről, és elmondta: büszkék rá, 
hogy Aszódon is évről évre részt vehetnek egyik 
példaképük emlékének ápolásában. A megemlé-
kezés zárásaként Aszód Város Önkormányzatának 
koszorúját Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármes-
ter,  Asztalos Tamás alpolgármester és Botka Csaba 
önkormányzati képviselő helyezte el a síremléknél.

Zádori Mónika

Fáklyás megemlékezés

ÖSSZEFOGÁS AZ  
ASZÓDI GÓLYÁKÉRT
A példás összefogásnak hála, idén 
már nagyobb biztonságban gyara-
podhat a gólyacsalád, akiknek életét 
kamerán keresztül is megfigyelhetjük.

Cikkünk az 5. oldalon olvasható

AKTÍV KÖZÖSSÉGI 
ÉLET A KLUBBAN
Az 1980-ban alakult Városi Nyugdí-
jas Klub folyamatosan bővülő tagság-
gal büszkélkedhet, amely köszönhető 
a változatos programoknak is.

Cikkünk a 6. oldalon olvasható

ÉLMÉNYEKKEL A 
KÖRNYEZETÉRT  
A Csengey Általános Iskola tanulói-
ból álló Roots&Shoots csoport tagjai 
tapasztalat útján szereznek környe-
zet- és természetvédelmi ismereteket.

Cikkünk a 11. oldalon olvasható
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Aszód a Kossuth 
Rádióban
Március 11-én Aszódon járt a Kossuth 
Rádió stábja. Országjáró című műsoruk-
ban hétről hétre bebarangolják hazánk 
különleges helyeit, bemutatják egy-egy 
vidék jellegzetességeit, megkóstolják az 
adott tájegység különleges ételeit, itala-
it. Olyan emberekkel beszélgetnek, akik 
kitűnnek környezetükből, szívesen tesz-
nek lakóhelyükért, közösségükért. Apró, 
de gyakran nem hétköznapi tetteikkel 
dolgoznak a vidék életben maradásáért. 
Olyan élettel teli közösségeket mutat-
nak be, akiknek tevékenysége jó példa 
lehet az ország bármely pontján élők-
nek. Ez alkalommal Aszód és Kartal is 
lehetőséget kapott a bemutatkozásra, az 
öt óra hosszáig tartó élő adásban szá-
mos megszólaló által mutatták be a két 
település mindennapjait. Aki nem tud-
ta élőben meghallgatni az adást, módja 
van visszahallgatni a következő linken:  
https://mediaklikk.hu/radio-lejatszo- 
kossuth/?date=2023-03-11_10-05-29 
&enddate=2023-03-11_12-740&ch=mr1 

Használatban a 
körforgalom
Elkészült és használatba került a várva 
várt Szabadság téri körforgalom. Ahogy 
Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester 
Aszód város facebook oldalán egy törté-
neti visszatekintésben beszámolt róla, a 
körforgalom megvalósításának ötlete az 
elmúlt 30 év során már számtalanszor 
felmerült, de különféle okok miatt még-
sem tudott megvalósulni. Az azóta eltelt 
évek alatt azonban semmivel sem lett 
jobb a közlekedési helyzet, sőt, a megnö-
vekedett járműforgalom miatt még nehe-
zebben használhatóvá és veszélyesebbé 
vált a kereszteződés, ezért 2020 augusz-
tusában, az önkormányzat újabb lépése-
ket tett az ügyben. Egy, az aszódi közle-
kedést megvitató többoldalú találkozón 
a polgármester úr szorgalmazta a Pesti 
út, a Kossuth Lajos utca és a Deák Ferenc 
utca csomópontjában a körforgalom ki-
alakítását. A tárgyalások és egyeztetések 
után a 2021-es év végére elkészültek a ter-
vek, a megvalósításra azonban még várni 
kellett, mert az utóbbi időszak gazdasági 
nehézségei miatt bizonytalanná váltak a 
kivitelezésre szükséges anyagi források. 
Miután ez az akadály is elhárult, már-
cius végén pillanatok alatt elkészült a 
mobil elemekből összeállított körforga-
lom, amelynek gyors kivitelezhetősége 
melletti további előnye, hogy lehetőséget 
ad egyfajta próbaüzemre, vagyis, hogy 
a használatban derülhessen ki, milyen 
irányba befolyásolja majd a városon ke-
resztülhaladó forgalmat, így a tapasztala-
tok függvényében, szükség esetén módo-
sítható.

Megkezdődnek az 
idei útépítések
Tizennégy aszódi utca szerepel a listán

Aszód Város Képviselő-testülete márci-
usi ülésén jóváhagyta tizennégy aszódi 
utca mart aszfalt burkolattal, és bitu-
menes záróréteggel történő ellátását.  

Az érintett közterületek listája:

A kivitelező a D-Steel Építő Kft. A munka 
az alábbi feladatokból tevődik össze:
• Az utak és útpadka tereprendezése.
• A meglévő úttükör javítása, portalaní-

tása.
• Mart aszfalt terítése finisherrel 8-10 

cm vastagságban és annak gépi tömö-
rítése.

• A kapott felület forró (180 C°) bitume-
nes beitatása, finomszemű zúzalékkal 
történő megszórása, hengerlése.

Egy-egy szakasz építése a tervek szerint 
egy hetet vesz igénybe. A munkálatok 
nem mindenhol egyszerre, hanem több 
részletben történnek az érintett utcák 
lakóinak a Településfejlesztési és Üzemel-
tetési Osztály értesítést küld a munkavég-
zés kezdetéről.

fotó: Hídi Szilveszter

VÁROSI HÍREK

KÖZTERÜLET NEVE terület 
m2

1 Tarsoly u. - 481 hrsz. 390

2 Patkó köz - 455 hrsz. 150

3 Huszár köz - 466 hrsz 180

4 Téglagyár u. - 24/23 hrsz. 300

5 Zsidó temető előtti útszakasz - 24/23 hrsz.  
+Érdy J. vége + Sportpark bejárat 465

6 Béke kert felső út  
(pince fölötti terület)- 382 hrsz. 420

7 Béke kert alsó út (lépcsőig) - 370 hrsz. 135

8 Akácos út 520

9 Bocskai utca vége  
(Falujárók útja 30-nál) - 1150/23 hrsz. 520

10 Északi-iparterülethez vezető út - 
1150/14 hrsz. 560

11 Richly Emil játszótér előtti út  
26/21 hrsz. 720

12 Osváth Gedeon utca folytatása  
24/27 hrsz. 320

13 Tél utcából nyíló utca a Szentkereszt 
utcával párhuzamosan - 24/64 hrsz. 465

14 Baross utca garázssor - 888/2 hrsz. 195

Összesen 5340
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Tisztelt Lakosok! 

2023. március 22-én beszámolók elfogadásával kezdte meg ülé-
sét a képviselő-testület. Az Aszódi Központi Orvosi Ügyelet 
írásban juttatta el a tavalyi év munkájáról szóló beszámolóját 
a képviselő-testületi ülésre, és a Dunakeszi Tankerületi Köz-
pont is beszámolt a 2022-es év vagyonkezelői tevékenységéről. 
Aszód Város Könyvtára, Művelődési Háza és Muzeális Intéz-
ménye könyvtári, közművelődési és muzeális területre vonatko-
zó 2022. évi beszámolóinak, 2023. évi munkaterveinek és 2023. 
évi közművelődési szolgáltatási tervének jóváhagyására is sor 
került az ülésen. 

Elfogadásra került az Aszód Galga Polgárőr Egyesület 2022. 
évi támogatásáról szóló pénzügyi beszámoló, valamint döntés 
született a 2023. évre kötendő együttműködési megállapodás 
megkötéséről. A 2023. évben 500 000 Ft támogatás került meg-
szavazásra az Egyesület számára. Az Aszód FC Utánpótlásért 
szervezet szintén benyújtotta pénzügyi beszámolóját a tavalyi 
évben biztosított támogatás elszámolásával kapcsolatban, amit 
a képviselő-testület elfogadott. 

Az Aszódi Elektromos Gyűjtemény Alapítvány felajánlásáról is 
döntött a képviselő-testület. Varga Ilona, az Aszódi Elektromos 
Gyűjtemény Alapítvány kuratóriumi elnöke jelezte, hogy a Ku-
ratórium 2023. február 20-án megtartott ülésén az a döntés szü-
letett, hogy a Kaáli Nagy Kálmán által létrehozott és szeretettel 
gondozott elektromos gyűjteményt ingyen felajánlanák a Petőfi 
Muzeális Gyűjteménynek, hogy a gyűjtemény méltó helyet kap-
jon és megismerhető legyen. A képviselő-testület köszönetét fe-
jezte ki a felajánlásért és felhatalmazta az intézményvezetőt az 
ajándékozási szerződés aláírására. 
Nem emelkednek a személyes gondoskodás körébe tartozó szo-
ciális ellátások intézményi térítési díjai. 

A képviselő-testület megismerte a Kistérségi Gondozási Központ 
intézményvezetője által elkészített önköltségszámítást. A képvise-
lő-testület az önköltségszámítás eredménye és a jelenlegi gazdasági  
körülmények ismeretében a személyes gondoskodást nyújtó 
szociális ellátások térítési díját nem kívánja emelni, az intézmé-
nyi térítési díjat a jelenleg hatályos mértékben fenntartja. 
Kiírásra került a civil szervezetek támogatásának 2023. évre vo-
natkozó pályázata. A benyújtási határidő: 2023. április 11-e. Az 
Aszódi Polgármesteri Hivatal nyilvántartásában szereplő civil 
szervezetek külön e-mailes értesítést kapnak a pályázat kiírásá-
ról, a felhívás a www.aszod.hu honlapon pedig elérhető a kitöl-
tendő nyomtatványokkal együtt. 

A Csengey Gusztáv Általános Iskola és a Podmaniczky Alapfo-
kú Művészeti Iskola átszervezése kapcsán véleményezési jogával 
élt a képviselő-testület. A két intézményben folyó nevelési fel-
adatoknak és a létszámok pontosításának átvezetése vált szük-
ségessé az alapdokumentumokban. 
Az Aranykapu Bölcsőde intézményvezetői pályázatának kiírása 
is napirenden szerepelt az ülésen. A képviselő-testület a 89/2018. 
(VI.21.) határozatával az Aranykapu Bölcsőde intézményve-
zetői teendőinek ellátásával 2018. szeptember 1. napjától 2023. 
augusztus 31. napjáig Berényiné Baranyi Mártát bízta meg. A 
pályáztatási eljárás megkezdődött, a pályázat megjelenik a htt-
ps://kozszolgallas.ksz.gov.hu/ oldalon. A pályázat benyújtási 
határideje 2023. május 15. A beérkezett pályázatokat egy erre a 
célra felállított bizottság véleményezi majd a képviselő-testület 
döntése előtt. 

Elfogadásra került Aszód Város Önkormányzat és intézményei 
2023. évi közbeszerzési terve. A közbeszerzésekről szóló 2015. évi 
CXLIII. törvény (a továbbiakban: Kbt.) 42. § (1) bekezdése szerint 
az Önkormányzat, mint a törvényben meghatározott ajánlatké-
rő éves összesített közbeszerzési tervet köteles készíteni az adott 
évre tervezett közbeszerzéseiről. A közbeszerzési terv nyilvános, 
ezért a város honlapján elérhetővé kell tenni és a helyben szokásos 
módon történő kihirdetéséről gondoskodni kell, továbbá a Köz-
beszerzési Hatóság részére is meg kell küldeni.

dr. Lukács Adrienn  jegyző

HATÁROZATOK ÉRTHETŐEN

JEGYZŐI SAROK

Az Aszódi Polgármesteri Hivatal pályázatot hirdet munkajogviszony keretében
HIVATALSEGÉDI munkakör betöltésére
Ellátandó feladatok: Helyi postaküldemények kézbesítése, nagyobb tömegű levelezési feladatoknál az ügyintéző kezdeményezé-
sére, de a jegyző utasítására, részt vesz a levelek (határozatok, értesítők, egyéb iratok) borítékjainak megírásában, a levelek boríté-
kolásában. Elhozza és elviszi a napi postát a Magyar Posta Aszódi fiókjába. A jegyző által kiadott postázással kapcsolatos feladatok 
ellátása. Az Aszódi Tükör című önkormányzati havilap kézbesítése. 

Foglalkoztatás időtartama, munkaideje: Határozatlan idő, heti 40 óra 
Munkavégzés helye: Aszód Szabadság tér 9. és Kossuth Lajos utca 59. 

A pályázat benyújtásának határideje: 2023.04.17.              A pályázat elbírálásának határideje: 2023.04.21.
A pályázat elbírálásának módja:  a benyújtott pályázatok érvényességének vizsgálata és a pályázók személyes meghallgatása
Állás tervezett betöltésének időpontja:  a pályázat elbírálását követően azonnal
Benyújtás módja: A pályázatot az allaspalyazat@aszod.hu e-mail címre várjuk! 

PÁLYÁZATI FELTÉTELEK:
• minimum 8 általános iskolai  
 végzettség
• büntetlen előélet
• cselekvőképesség
• magyar állampolgárság
• erkölcsi bizonyítvány
• B kategóriás jogosítvány

A PÁLYÁZAT ELBÍRÁLÁSÁNÁL  
ELŐNYT JELENT: 
• helyismeret
• középfokú végzettség,  
 érettségi bizonyítvány
• határozottság, magabiztosság 
• jó kommunikációs készség

A PÁLYÁZAT RÉSZEKÉNT BENYÚJTANDÓ IGA- 
ZOLÁSOK, ALÁTÁMASZTÓ DOKUMENTUMOK:
• fényképes önéletrajz, 
• végzettséget/képzettséget igazoló okirat(ok)  
 másolata
• a pályázó nyilatkozata, hogy a pályázati  
 anyagában foglalt személyes adatainak a  
 pályázati eljárással összefüggésben szükséges  
 kezeléséhez hozzájárul.

KÖZTERÜLET NEVE terület 
m2

1 Tarsoly u. - 481 hrsz. 390

2 Patkó köz - 455 hrsz. 150

3 Huszár köz - 466 hrsz 180

4 Téglagyár u. - 24/23 hrsz. 300

5 Zsidó temető előtti útszakasz - 24/23 hrsz.  
+Érdy J. vége + Sportpark bejárat 465

6 Béke kert felső út  
(pince fölötti terület)- 382 hrsz. 420

7 Béke kert alsó út (lépcsőig) - 370 hrsz. 135

8 Akácos út 520

9 Bocskai utca vége  
(Falujárók útja 30-nál) - 1150/23 hrsz. 520

10 Északi-iparterülethez vezető út - 
1150/14 hrsz. 560

11 Richly Emil játszótér előtti út  
26/21 hrsz. 720

12 Osváth Gedeon utca folytatása  
24/27 hrsz. 320

13 Tél utcából nyíló utca a Szentkereszt 
utcával párhuzamosan - 24/64 hrsz. 465

14 Baross utca garázssor - 888/2 hrsz. 195

Összesen 5340
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Március 2-án ünnepélyes keretek között 
nyitották meg az OTP Bank Kossuth ut-
cai felújított bankfiókját. Az aszódi la-
kosság életében évtizedek óta jelen lévő 
pénzintézet kiemelten fontosnak tartja 
az ügyfelekkel ápolt kapcsolatokat és arra 
törekszik, hogy mindezt minél barátsá-
gosabb, kényelmesebb, tetszetősebb kör-
nyezetben tegye. 
A megnyitón Galovics Gábor ügyvezető 
igazgató elmondta, hogy bár napjainkban 
rengeteg banki ügyet intézünk interne-
ten, a személyes kapcsolat mégis az egyik 
legnagyobb érték és vonzerő, amit egy 
bank nyújthat, hiszen számos szolgál-
tatásnál elengedhetetlen az ügyintézők 
és az ügyfél találkozása. A felújításnál 
különös figyelmet fordítottak arra, hogy 
a bútorok és az ügyfélfogadó tér elren-
dezésével biztosítsák a bankot felkereső 

ügyfelek számára a nyugodt és bizalmas 
ügyintézésre, tanácsadásra alkalmas kör-
nyezetet. Aszód városának képviseleté-
ben Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgár-

mester köszöntötte a megjelenteket, majd 
beszédében felidézte a város és az OTP 
bank hosszú évekre visszanyúló kapcso-
latának jelentős mozzanatait.

Megújult az aszódi OTP bankfiók
Modern, ügyfélbarát környezet várja a régi és új ügyfeleket

Nőnapi köszöntőNőnapi köszöntő
Lukács Sándor önálló estje a művelődési házban

A tavalyi évhez hasonlóan idén is különleges nőnapi meglepetésben volt 
része a város hölgylakosságának. Március 8-án az AIKI kamaratermé-
ben Lukács Sándor önálló estje felejthetetlen élményt és kikapcsolódást 
adott a közönségnek. 

A közönség soraiban ülő hölgyeket Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester köszöntötte, 
majd Hajdú Zsófia Csenge, az Aszódi Integrált Kulturális Intézmény vezetője konferálta 
fel a művész urat. 

Ritkán nyílik alkalom arra, hogy a nagy színházak színpadán kívül ilyen meghitt kör-
nyezetben, szinte testközelből élvezhessük egy olyan színművész előadását, aki több 
mint fél évszázada az egyik legjelentősebb tagja a hazai színésztársadalomnak. A  
Kossuth- és Jászai Mari-díjas színész, Érdemes és Kiváló Művész, a Halhatatlanok  
Társulatának örökös tagja valamint számos egyéb díj és elismerés birtokosa, 1972 óta 
erősíti Budapest legpatinásabb színháza, a Vígszínház csapatát, ahol az elmúlt ötven év 
alatt közel 120 szerepben láthatták őt a nézők. Don Juan szerepében vérbeli szívtipró-
ként robbant be a színház világába, s határozott fellépésével, erőteljes, kellemes orgánu-
mával ma is megdobogtatja a női szíveket. Színházi szerepei mellett csaknem száz film, 
tévéjáték és sorozat őrzi ikonikus alakításait. Jelenleg is több színdarabban szerepel a 
közönség nagy örömére, akik estéről estére tanúi lehetnek, hogy a hetvenötödik életé-
vén túl is valódi erőt képvisel a színpadon.  
A színház mellett az írásnak is sok időt szentel, gondolatait a nyolcvanas évektől kezdő-
dően foglalta versekbe. Első költeménye Lator László biztatására 1985-ben jelent meg 
az Élet és Irodalomban, Kálnoky László bátorító ajánlásával. Azóta több verseskötete is 
megjelent, s az aszódi közönség ez alkalommal betekintést nyerhetett a művész saját, 
belső világába is, hiszen az este folyamán személyes történeteivel és verseivel is meg-
ajándékozta a jelenlévőket. 
Az est végén a polgármester úr egy-egy szál virággal fejezte ki tiszteletét a hölgyek iránt.

Zádori Mónika

fotó: Hídi Szilveszter, Mertlik Ferenc
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Minden évben izgalommal várjuk a gó-
lyákat, de a boldog várakozásba az utób-
bi években némi aggodalom is vegyült, 
hiszen a főút menti oszlopon lévő fészek 
túl kicsi volt a felnőtt gólyák és utódaik 
számára, ezért vagy kipotyogtak a ki-
csik, vagy túl korán repültek ki belőle, 
ami szintén végzetes volt számukra. A 
szülők is rendszeresen kerestek pihenő-
helyet a közeli oszlopokon, kéményeken 
és távolabb is, ahol előfordult, hogy a ma-
gasfeszültségű vezetékek miatti áramütés 
következtében hullottak el. Most végre 
hosszas várakozás, valamint még több 
ügyintézés és szervezés után nagyobb 
biztonságban tudhatjuk az aszódi gólyá-
kat, sőt, nyomon is követhetjük a gólya-
család életét a fészekre szerelt kamera 
segítségével. Arról, hogy hogyan sikerült 
megoldani ezt a régóta húzódó ügyet, 
Molnár Sándor képviselőt kérdeztük, aki 
szívén viseli a gólyák sorsát és évek óta 
próbált megoldást találni a problémára. 
Elmondása szerint először a Magyar Ma-
dártani és Természetvédő Egyesülethez 
fordult, hogy segítséget kérjen az ügyben. 
Az előzetes elképzelés az volt, hogy az on-
nan 200 méternyire, egy másik oszlopon 
elhelyezkedő üres, de valamivel nagyobb 
fészektartó kosarat áttelepítenék a ki-
nőtt gólyafészek helyére, ehhez szerettek 
volna szakértői támogatást és segítséget. 
Az MME egyesülettől átirányították a  
Duna-Ipoly Nemzeti Parkhoz, akik tud-
tak a problémáról és támogatták is az 
elképzelést, viszont az illetékes, úgyne-
vezett „Zöldhivatal”-hoz irányították to-
vább. Onnan ismét a nemzeti parkhoz ke-
rült vissza az ügy véleményezésre, de mint 
kiderült, szinte minden érintett félreér-
tette a megkeresés okát, és azt gondolta, 
hogy az aktuális fészket szeretnék áthe-
lyezni egy másik oszlopra. Miután meg-

állapították, hogy az oszlop nincs hálózat 
alatt, tehát nem jelent veszélyt a gólyákra, 
hozzájárulás hiányában a helyzet maradt 
a régiben. A következő év nyarán azonban 
ismét megfogyatkoztak a gólyafészek lakói 
és ekkor már több aszódi polgár is úgy gon-
dolta, minél előbb cselekedni kell. Molnár 
képviselő úr Budai-Kovács Tímea közre-
működésével megkereste az ismert gólya-
mentőt, Márton Vlad Andrást, aki hama-
rosan el is jött terepszemlét tartani, ahol a  
polgármester úr is jelen volt, és megerősí-
tette, hogy valóban nagyobb fészekre van 
szükség a gólyák biztonsága érdekében. 
Javasolta, hogy szakszerű terv alapján ké-
szíttessék el a megfelelő paraméterekkel 
rendelkező kosarat az új fészek kialakí-
tásához, amit el is küldött számukra, így 
megkezdődhetett a kivitelezés. Ekkor már 
az önkormányzat is csatlakozott a pro-
jekthez, ami végül szélesebb körű összefo-
gással és összehangolt munkával valósul-
hatott meg.  A Márton Vlad András által 
küldött német eredetű, 150 cm átmérőjű, 
szélén körben peremmel rendelkező fé-
szekkosár tervrajza alapján Szamosvölgyi 
István (Sz és É Bt.) helyi vállalkozóval 

készíttették el a gólyák új otthonát, amely 
felhelyezéséhez szükséges emelőkosa-
ras gépkocsit a Hidra Duó Bt., a darut 
a helyi Tüzép tulajdonosa biztosította. 
A fészekre szerelt kamera beszerzését 
és üzemeltetési feltételeit a szomszédos 
gyáregység támogatta. A kamera beüze-
meléséhez és az élő adás kialakításához 
szükséges műszaki segítséget a Patrik-
Mol Solutions Kft. adta. A kamera képe 
azóta átkerült az „Aszód Pont HU” nevű 
városi Youtube csatornára, ahol nemcsak 
az élő adás követhető, de 12 órányi idő-
intervallumban visszanézhető a felvétel, 
így bármilyen rendkívüli esemény tör-
ténik, az ellenőrizhető. A kamera képét 
városunk honlapján illetve a követke-
ző linken nézhetik meg: https://www. 
youtube.com/watch?v=JVzOyDpsIQs  
Ezzel kapcsolatban egy gólyafigyelő és 
védő csoport is alakult, ahol bármilyen, 
a gólyáinkkal kapcsolatos eseményt, 
rendellenességet jelezni lehet. Probléma 
észlelése esetén bátran keressék Molnár 
Sándort a 06-30-4390942 telefonszá-
mon, aki továbbra is aktívan szeretne 
részt venni az aszódi gólyák segítésében. 
Csatlakozni lehet a Facebookon e célból 
létrehozott zárt csoporthoz (Gólyacsalád 
segítése - Aszód - 2023). Ugyanitt arra is 
kérik a lakosságot, ha valakinek van in-
formációja a gólyák táplálék beszerzési 
helyéről, jelezze, mert szükség esetén sze-
retnék rendszeres rásegítéssel biztosítani 
a gólyacsalád számára szükséges élelmet.

A gólyák nevében is köszönjük Molnár 
Sándor képviselő úrnak, hogy mindent 
megmozgatva felkarolta az ügyüket, és 
minden lelkes résztvevőnek és támogató-
nak a segítséget!

Zádori Mónika

ÖSSZEFOGÁSSAL A GÓLYÁINKÉRT
ÚJ FÉSZEKBEN GYARAPODHAT A CSALÁD

környezet- 
védelem

fotó: Hídi Szilveszter, Aszód Pont HU webkamera

https://www.youtube.com/watch?v=JVzOyDpsIQs
https://www.youtube.com/watch?v=JVzOyDpsIQs
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A Kossuth Rádió Aszódon fel-
vett, a várost bemutató adására 
a városi nyugdíjas klub is ké-
szült egy bemutatkozással, de a 
műsor megszabott időtartama 
végül nem tette lehetővé a meg-
jelenést. A klubunkat bemutató 
írást, amely egyben történeti 
áttekintés is, szeretnénk most 
az újság hasábjain az olvasók 
elé tárni.

Az 1980-ban alakult Aszódi Városi 
Nyugdíjas Klub, immár 43 éves múlttal 
rendelkezik. Alapításának főbb szem-
pontjai közé tartozott, hogy összefogja 
azokat a nyugdíjasokat, akik szívesen 
vesznek részt kötetlen beszélgetéseken, 
közösségteremtő programokon.
A klubvezetők váltásával mindig bővült 
a klub tevékenységköre, megtartva az 
addig kialakult és bevált jó szokásokat. 
A klubon belül 1993-ban hagyományőrző 
csoportot szerveztek, amely főként a gal-
gamenti néphagyományok feleleveníté-
sével foglalkozott. Egy-egy  jeles napot, 
népszokást dolgoztak fel, ehhez gyűj-

töttek még fellelhető népi eszközöket és 
népviseleti ruhákat. A hagyományőrző 
csoport műsorát a helyi lakosság, a kör-
nyező települések lakosai mellett az or-
szág számos helyén is élvezhették azok a 
nyugdíjas klubok, akikkel jó kapcsolato-
kat alakítottak ki. 

2000-től klubunk aktív tagja az „Életet az 
Éveknek” Országos Szövetségnek.
Az a tény, hogy az Aszódi Városi Nyugdí-
jas Klub a 21. században is jól működik, 
nagy mértékben köszönhető annak, hogy 
mindig olyan emberek voltak a vezetői, 
akik szívvel-lélekkel végezték vállalt fel-
adatukat. A mai időkben, amikor a világ 
két évente nagyot változik, még mindig 
nagyon nagy szükség van a nyugdíjas 
klubokra. Jelenleg Aszódon 135 taggal 
működünk, mint egyesület. Éves prog-
ramterv biztosítja a változatos és érdek-
lődésnek megfelelő szabadidő eltöltését. 
Ragaszkodunk a régi kedves klubtagok-
hoz, de gondolunk a frissen belépő tag-
társakra is. A létszám figyelembevételé-
vel olyan programokat szervezünk, hogy 
minden tag azt érezze, fontos tagja a kö-
zösségünknek.
Életkorok szerinti összetételünk 88 évestől 

53 évesig terjed. Az életkorok ismeretében 
figyelembe kell venni az érdeklődési kört, 
a fizikai állapot adta lehetőségeket, a régi 
és az új közösségi szokásokat, kommuni-
kációs közösségeket. A környező és az or-
szágos nyugdíjasklubok jellemzői, hogy a 
„fiatal” nyugdíjba menők nem érzik ma-
gukénak az ottani programokat és men-
talitást, így nem vágynak bekapcsolódni, 
taggá válni. Az Aszódi Városi Nyugdíjas 
Klub megújulásra képes, változatos és jól 
meghirdetett programjai bevonzzák az 
új klubtagokat. Fontos számunkra, hogy 
tartalmassá tegyük tagjaink hétköznap-
jait a nyugdíjas klubtagok összefogásával, 
közösségteremtő tevékenységek, színvo-
nalas és szórakoztató programok szer-
vezésével, pl. nőnap, férfiak napja, anyák 
napja, költészet napja, bográcsozás, be-
kapcsolódás a helyi rendezvényekbe.

Aszód Város Önkormányzata biztosítja 
a klub összejöveteleire a helyet, pályázati 
kiírásokkal a pénzügyi támogatások egy 
részét, a tagság az éves tagdíj befizetésé-
vel járul hozzá a kiadások költségéhez. 
Fontos a kommunikáció és kapcsolattar-
tás minden klubtaggal, a szervett progra-
mokról a megfelelő információk átadása 
informatikai eszközök bevonásával vagy 
közvetlenül telefonon, illetve személye-
sen. Az internet háló közösségi facebook 
oldalán  nyilvános csoportot működte-
tünk, ahová információkat, programo-
kat, aktualitásokat, egyéb érdekessége-
ket, fotókat töltünk fel klubunk életéről. 
Az oldal invitáló reklám is, hiszen olvasói 
közül többen jelezték, hogy szeretnének 
csatlakozni hozzánk.

A klubon belül működő csoportok: ha-
gyományőrző dalkör, zenebutik csoport, 
ahol a tánc éltető ereje és jótékony hatása 
érvényesül. A természetjáró csoport és a 
kreatív szakkör működése is elkezdődött. 
Célunk az egészségmegőrző prevenció, az 
egészségtudatos életmód, a testmozgás 
és a fizikai aktivitás megőrzése. A klub- 
tagok körében népszerűek a gyógyfürdős 
programok. Sok kirándulási lehetőséget 
kínálunk autóbuszos vagy vonatos uta-

AKTÍV KÖZÖSSÉG, PROGRAMOK ÉS FOLYAMATOS MEGÚJULÁS 
Aszódi Városi Nyugdíjas Klub
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zással, amelyek célja hazánk történelmi, kulturális és természeti 
értékeinek megismerésével egybekötött élménydús közösségi 
programok megvalósítása.

Idén új kezdeményezésként indul a városvezetés támogatásával 
a „Szomszédolás júniusban Aszódon” elnevezésű hagyomány-
teremtő rendezvény, melynek résztvevői a szomszéd települések 
nyugdíjas klubjai. Az a korosztály, akik együtt kezdték az életet, 
eljártak szomszédolni, bálozni, ahol megtalálták életük párját. 
A jó szomszédi kapcsolat nem szűnt meg, mindig fontos szere-
pet kapott az évek során. A rendezvény célja: a meghívott nyug-
díjas klubok kulturális műsorral készülnek, együtt töltenek egy 
vidám napot. A program fontos a közösségépítésben, az elma-
gányosodás okozta mentális betegségek megelőzésében. Utóbbi 
kiemelt jelentőséggel bír annak ismeretében, hogy a városban  
nagyon sok egyedül álló ember él. 

Klubunk működését segíti Aszód Város Önkormányzata, az 
Aszódi Integrált Kulturális Intézmény, a helyi intézmények, 
szervezetek és magánszemélyek önzetlen támogatása. Pl. helyi 
szinten a Szenior Akadémia programsorozat ingyenes előadá-
sok keretében foglalkozik az időseket érintő szociális, egészség-
ügyi problémák feltárásával és ezek lehetséges megelőzésével. 
Az Evangélikus Egyházközség havonta szervez az idős embe-
reknek filmklubot. A Podmaniczky Alapfokú Művészeti Iskola 
növendékei műsorokkal, tanárai zenekari koncertekkel készül-
nek számunkra. A helyi gimnáziumok tanulói részt vesznek 
műsorok szervezésében, segítenek egy-egy klubfoglalkozásnál a 
szervezési feladatokban. Helyi civil szervezetek, egyesületek se-
gítenek klubunk működésében a nyugdíjas klubtagoknak. Ilyen 
a Galga Moped Klub, Galgamenti Darts Club SE, a Podmanicz-
ky Júlia Nőegylet, a Polgárőrség tagjai, a Településfejlesztési és 
Üzemeltetési Osztály munkatársai, a városi kertészet dolgozói, 
aszódi vállalkozók, magánszemélyek jövedelemadójuk 1%-ának 
felajánlásával, akiknek ez úton is szeretnénk megköszönni tá-
mogatásukat.  Reményeink szerint az Aszódi Városi Nyugdíjas 
Klub megújulása példát mutat a környező, egyre idősebb tagság-
gal rendelkező nyugdíjas kluboknak is.

Mayerné Masznyik Edit, 
klubvezető

ÖNKORMÁNYZATI  
TÁMOGATÁSSAL  
VALÓSULHATOTT MEG
A LEGYEN AZ ÖN SZÍVÜGYE IS ALAPÍTVÁNY 
AZ ASZÓD VÁROS ÖNKORMÁNYZATA  
ÁLTAL KIÍRT CIVIL PÁLYÁZATON A 2022. 
ESZTENDŐBEN 299.500 FT TÁMOGATÁSBAN 
RÉSZESÜLT. 

Alapítványunk az Aszódi Szakorvosi Rendelőintézet műkö-
dését segíti. Munkánkat a Szakorvosi Rendelőintézet igazgató 
főorvosával, Dr. Haklik Edinával, a Hatvani Albert Schweitzer 
Kórház műszaki igazgatójával, Koplányi Ferencnével és az Or-
szágos Kórházi Igazgatósággal egyeztetve végezzük.
A tavalyi évben megvásároltunk és beépítettünk az Orvosi 
Ügyelet épülete bejárata fölé egy előtetőt. A szerelési munká-
latokat Molnár Sándor kuratóriumi tag Balatoni Zoltán önzet-
len segítségével végezte el. Telepítettünk két napelemes utcai 
lámpát. Az egyiket az épület falára, a másikat egy oda állított 
oszlopra, melyet Bagi Krisztián, az ügyet támogatva, munka-
gépével ingyen szállított át a Pesti útról a Rendelőintézetbe. 
Az oszlop beállítását Sebák Ervin, a villanyszerelési munkákat 
Vankó Balázs végezte el.
Két mozgásérzékelőt is elhelyeztünk lámpatesttel az épületre, 
valamint négy további lámpatestet is felszereltünk, így az ud-
varon és a parkolóban az ellátást igénybe vevők biztonságosan 
közlekedhetnek.

Asztalos Tamás, a kuratórium elnöke

Az Aszódi Javítóintézet 2023.07.01-jei munkakezdéssel szakképzett 

karbantartó villanyszerelő
munkatársat keres, teljes munkaidős közalkalmazotti jogviszonyba.

Bővebb felvilágosítás Puskás Péter igazgatótól kérhető a 
06 30 597-9080 telefonszámon.

ASZÓDI ÁLLÁSHIRDETÉS
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A Petőfi gimnázium francia nyelvű kara-
oke versenye már hosszú ideje nagy nép-
szerűségnek örvend a diákok körében, 
amelyre a francia két tannyelvű tagozat 
tanulói minden évfolyamon lelkesen ké-
szülnek. A verseny izgalmát tovább nö-
veli, hogy a résztvevők az ország minden 
pontjáról érkeznek, ez alkalommal is vol-
tak többek között veszprémi, budapesti, 
pásztói, gyulai gimnáziumok diákjai a 
versenyzők között. Idén, négy év szü-
net után 11. alkalommal rendezték meg 
a versenyt, amelyen 8 iskola 50 diákja 

vett részt és amellyel egyben a frankofó-
nia hónapját is stílusosan ünnepelték. A 
versenyzők több kategóriában indultak, 
a zsűri tagjai Jacqueline Plessis, oktatási 
együttműködési attasé, Katalin Czelvik-
ker, a FFHJ MFIA elnöke és Kovács Máté 
az ELTE romanisztika tanszékének ad-
junktusa voltak. Az eseményt a Francia 
Intézet / Institut français de Budapest 
és a Magyar-Francia Ifjúsági Alapítvány 
támogatta, a hangosításban az ALMA 
MATER-ért alapítvány segédkezett.  
Az esemény hangulatát a büfékínálat is 

emelte, amely a Váci Szakképzési Cent-
rumnak köszönhető. 

Szóló Kategória 
1. helyezett: Pettendi Édouard, PSG, 11.A
3. helyezett: Hídi Hanga, PSG, 9.Kny

Duó kategória 
1. helyezett: Bergman Tamara PSG, 9.Kny  
                      és Nyíry Liza, PSG, 9.Kny

Aszód Város polgármesterének különdíját 
Stógli-Piacsek Soma és Somogyi Richi  
PSG, 9.A vehette át.

Intézményünkben kiemelt figyel-
met fordítunk a környezeti ne-
velésre, melynek eredményeként 
2012-ben elnyertük az örökös 
ökoiskola címet. Ennek szellemé-
ben nem csak a tanításban érvé-
nyesülnek a környezeti nevelés, a 
fenntarthatóság pedagógiájának 
elvei, hanem az iskolai élet min-
den területén.

2022 decemberétől intézményünkben le-
hetőség nyílik a háztartásokban keletke-
ző használt sütőolaj leadására. A gyűjtő- 
edény (egy nagyméretű, sárga színű 
kuka) az iskola gazdasági kapujánál ke-
rült elhelyezésre.
A használt sütőolaj mosogatóba öntése 
súlyosan károsítja a környezetet, ezért 

kérjük, gyűjtsék bármilyen tiszta PET pa-
lackba (0,5 liter, 1 liter, 1,5 liter, 1,7 liter, 
2 liter, 2,5 liter és 5 liter nagyságú vagy 
bármilyen otthon talált, tiszta és átlátszó 
műanyag palackba)!
A használt sütőolaj leadására minden 
kedden 700-800 óra és csütörtökön 1530-1630 
óra között van lehetőség a gazdasági ka-
punál. A gyűjtőedénybe kizárólag szeny-
nyeződésmentes, tisztán háztartásokban 
felhasznált és összegyűjtött sütőolajat le-
het elhelyezni, ebben az esetben tudja a 
cég díjmentesen elszállítani a tartályt.

Az iskolában gyűjtött használt sütőola-
jért cserébe minden liter után 25 Ft támo-
gatást kap az iskola alapítványa. Az ola-
jat nem csak iskolánk tanulói és szüleik 
helyezhetik el a gyűjtőhelyen, a lehetőség 
minden aszódi lakos előtt nyitva áll. 

Kérjük, éljenek a lehetőséggel, ezzel is 
támogatva környezetünk megóvását és 
tisztán tartását!

Szűcs-Muri Mária
tanítónő

FRANCIA DALLAMOK 
PSG-s sikerek a karaoke versenyen

Használt sütőolaj leadási lehetőség  
az EGA-ban is

fotó: Hídi Szilveszter 

iskolai
élet
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Gazdálkodj okosan, Monopoly, Scrabble, 
Honfoglaló – aki azt hiszi, hogy ezekkel ki-
merítettük a társasjátékok fogalmát, még 
nem volt az aszódi könyvtár társasjáték 
klubjában, ahol rögtön kiderül, hogy az is-
mert játékoknál milliószor szélesebb a pa-
letta. Különféle stratégiai, logikai játékok 
többféle nehézségi fokozatban, néha komoly 
odafigyelést igénylő, nehezen átlátható sza-
bályrendszerrel teszik próbára a játékosok 
kitartását és koncentrálóképességét. 

A havonta egyszer, szombat délután megrende-
zésre kerülő klubban a játékmester Bodai János, 
esetenként pedig Vad László, akik maguk is lel-
kes játékosok és folyamatosan figyelemmel kísé-
rik a társasjátékok piacán, tematikus webáruhá-
zak kínálatában megjelenő legújabb termékeket, 
amelyekből gyakran hoznak be néhányat, hogy 
ezeken az alkalmakon mások is megismerked-
hessenek velük és néhány órára belemerüljenek 
a játék világába. A kamaszoknak és felnőttek-
nek szóló program jó alkalom a közös, minősé-
gi időtöltésre is, ilyenkor garantáltan mindenki 
elfeledkezik a mobiltelefonjáról. Bármikor bárki 
csatlakozhat, helyben is sok játék közül lehet vá-
lasztani, de mindenki hozhat otthonról is. 
A fiatalabb, 12 év alatti korosztály számá-
ra is működik társasjáték klub, a gyereke-
ket minden hónap harmadik péntekén vár-
ják a könyvtárba a szervezők, legközelebb  
április 28-án délután 1530-1730 között.

A programokról érdeklődni a könyvtár elérhe-
tőségein lehet, a 06 (28) 400-606  telefonszámon, 
illetve a Zöld KamaszTanya és Gyerekkönyvtár 
facebook oldalon. 

Z.M.

Kalandtúra a játékok világában
KÖZÖSSÉGI PROGRAM NEM CSAK GYERMEKEKNEK

FONTOS 
TELEFONSZÁMOK

ORVOSI ÜGYELET:

Aszód Baross u. 4.
(+36) 70 370 3104

HÁZIORVOSOK  
ELÉRHETŐSÉGEI: 

dr. Karayné  
dr. Lóska Izabella  

(28) 400-032
(30) 452 9674

dr. Jólesz József
(28) 402-031 
(20) 593 8628

GYERMEKORVOS:

dr. Fischl Anna Tuovi
(28) 500 025 

(30) 600 4430

Iklad-Domony  
gyermekorvosa: 

dr. Vass Anna
(28) 500 035

(20) 588 6013

GYÓGYSZERTÁRI  
ÜGYELET:

Vasárnap és 
 ünnepnapokon: 

930–1130-ig

BENU VÁROSI  
GYÓGYSZERTÁR

április 2., 16., 30.
május 14., 28.

SZENT ISTVÁN  
PATIKA

április 9., 23.
május 7., 21.
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Először is mesélj nekünk arról, hogy mit 
takar a Roots & Shoots kifejezés, és mi 
az iskolában létrejött csoport célja?

A Dr. Jane Goodall nevével fémjelzett 
Roots & Shoots (Gyökerek és Rügyek) kö-
zel 100 országban kipróbált, nemzetkö-
zi modellen nyugvó környezeti nevelési 
program, melynek célja, hogy a fiatalokat 
cselekvésre ösztönözze, és így lehetőséget 
adjon számukra, hogy a környezettudatos 
életmód alapjait tapasztalati úton sajátít-
sák el. A Zöldülő Csengey célja a környe-
zetvédelmi szemléletformálás diákjaink 
és pedagógusaink, rajtuk keresztül pedig 
a szülők és városunk lakói körében, a sa-
ját magunk által tervezett és véghez vitt 
kisebb-nagyobb programokon keresztül. 
A jelenleg 4.a osztályos gyermekekből 
álló Zöldülő Csengey Roots & Shoots  
csoportunk március közepén alakult, és 
bele is vetettük magunkat a munkába.

Hogyan szereztél tudomást erről a prog-
ramról, és miért döntöttél úgy, hogy 
csatlakozol hozzá?

Nagy Judit gyermekkönyvtáros mesélt 
nekem először a programról, amivel rög-
tön azonosulni tudtam. Azért is vágtam 
bele, mert ez pontosan megegyezik a sze-
mélyes meggyőződésemmel, mely szerint 
a hatékony tanuláshoz a gyermekeknek 
élményeket kell szerezniük, és aktívan 

részt kell venniük a tanulási folyamatban. 
Szeretem a tantárgyakon átívelő témana-
pokat, projekteket. Hiszem, hogy maga 
a tanulási folyamat is lehet öröm, legyen 
szó környezetvédelemről, idegen nyelv-
ről, vagy éppen matematikáról.  Az alsó 
tagozat döntően befolyásolja a gyerme-
kek későbbi tanuláshoz való viszonyát, 
az élethosszig tartó tanulás igényének ki-
alakulását. A Roots & Shoots is pont egy 
olyan dolog, ami teret enged a gyermekek 
önálló gondolatainak, kreativitásának. 
Lehetőséget ad számukra az együttmű-
ködésre, és arra, hogy saját döntéseket 
hozhassanak egy valós probléma megol-
dása, illetve javítása érdekében.

Szülőként mindannyian azt szeret-
nénk, hogy gyermekünk lelkesen men-
jen az iskolába és olyan új és pozitív 
tapasztalatok érjék, amelyek fenntart-
ják az érdeklődését és táplálják benne 
a jó érzést. Milyen módszerekkel lehet 
ezt elérni?

Elsősorban érdekes, gondolkodásra ösz-
tönző, játékos feladatokkal. Mindig szí-
vesen egészítettem ki az iskolai tanulást 
plusz dolgokkal, mint például amikor
környezetismeretből a „Növények” című 
témakör végét egy vidám, egészséges 
táplálkozásra, a különböző gyümölcs-, 
és zöldségfélék megkóstolására ösztönző 
projekttel zártuk. Ennek során matema-

tikából számításokat végeztünk a menü 
alapanyagainak árával kapcsolatban, va-
lamint az űrtartalmat és tömeget ismétel-
tük gyakorlati feladatokkal. Környezet- 
ismeretből beszélgettünk az egészséges 
táplálkozás fontosságáról, megismertük 
az „okostányért” és megfigyeltük a zöld-
ségeket, gyümölcsöket a valóságban is, a 
tankönyvnél kicsit izgalmasabb módon. 
A munkafolyamat során a gyerekeknek 
önállóan kellett tervezniük, döntéseket 
hozniuk, megegyezniük csapattársaik-
kal, és felelősséget kellett vállalniuk egy-
egy részfeladatért. Zárásként a csapatok 
elkészítették a saját maguk által tervezett 
finomságokat, amit persze el is fogyasz-
tottunk a végén. Így nem csak sokat ta-
nultunk, de jól is szórakoztunk.
Szintén emlékezetes program volt, ami-
kor az „Állatok a környezetünkben” című 
témakörhöz érve nem csak a tankönyvből 
tanultunk a felelős állattartásról. Elláto-
gattunk az aszódi Turul Állatorvosi Ren-
delőbe, ahol alaposan körülnézhettünk, 
rengeteg új ismeretet szereztünk az álla-
tokról, és még azt is kipróbálhattuk, hogy 
milyen igazi állatorvosnak lenni. A ren-
delő munkatársai kiemelt figyelemmel, 
szeretettel fogadtak bennünket, amit ez 
úton is szeretnénk megköszönni nekik. 
A téma további kiteljesítése céljából osz-
tályunkba is érkeztek „állati vendégek”, a 
gyerekek örömmel mutatták be saját ked-
vencüket a többieknek.

riport

A tavasz a Csengey általános iskola kisdiákjainak új és izgalmas kalandokat hozott, a természet megújulásával, 
az első fűszálak és rügyek megjelenésével megalakult a Zöldülő Csengey Roots & Shoots csapat. Arról, hogy mi 
a célja ennek a kezdeményezésnek és mit is rejt pontosan ez az elnevezés, Rizsákné Bíró Judit tanítónővel beszél-
gettünk, aki fontosnak érezte, hogy kis tanítványai ne csupán a tankönyvekből vagy a virtuális térben ismer-
kedjenek a környezettudatos életmóddal, hanem saját élményeiken keresztül a mindennapjaik részévé váljon.

ZÖLDÜLŐ CSENGEY
Élményekkel a tanulásért és a környezetért
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Említetted, hogy a gyerekek aktív részesei már a 
tervezésnek is, javasolhatnak megvalósítan-
dó programokat. Mit tapasztaltál, mennyire 
nyitottak erre?

Nagyon lelkesek, legelső ötletbörzéjük alkal-
mával például határozottan javasolták, hogy 
szervezzünk szemétszedési akciót vagy ve-
gyünk részt egyben, és gondolkodjunk a sze-
lektív hulladékgyűjtésről iskolai szinten. Ma-
tematikából számításokat végeztünk, hogy az 
osztályunk mennyi nejlonzacskót pazarol el 
egy nap, egy tanítási hét, és egy tanév alatt a 
tízóraik és uzsonnák csomagolásával. Azt is 
kiszámoltuk, hogy ez, a többi osztályt is figye-
lembe véve, milyen mennyiséget jelent. Gyors 
ötletelés, tervezgetés után kitaláltuk, hogy a 
nejlonzacskók mennyiségének csökkentéséért 
mi is tudnánk tenni. Éppen ezért textilből szal-
vétákat varrtunk, ami természetesen használt 
anyagokból készült az újrahasznosítás jegyé-
ben. A szalvétákat tépőzárakkal láttuk el, így 
a szendvics csomagolására is tökéletesen hasz-
nálható. 22 negyedikes gyermekkel, 5 varró-
géppel és 5 felnőtt segítővel álltunk neki a nem 
kis feladatnak, de a végeredmény önmagáért 
beszél. Minden gyermek elkészítette saját öko-
szalvétáját, ezzel próbáljuk elérni osztályunk-
ban a nejlonzacskók számának csökkenését.

Úgy látom, ötletben nincs hiány, milyen prog-
ramokat terveztek még a Zöldülő Csengeyvel?

Kíváncsiságunk határtalan, ezért dolgozunk 
egy online kérdőíven, amit magyarországi és 
külföldi iskoláknak is el fogunk majd küldeni, 
hogy megtudjuk, náluk mi a helyzet ilyen té-
ren. Egy-egy programunkat nemzetközi szin-
ten is meghirdetünk, például elhatároztuk, 
hogy nemzetközi faültetési kampányt indí-
tunk. Szeretnénk, ha a felhívásunknak köszön-
hetően világszerte sikerülne 89 db fát elültetnie 
az embereknek Dr. Jane Goodall 89.születés-
napjára, amely április 3-án lesz. Mi is elültet-
tük a szülinapi fánkat iskolánk előkertjébe, de 
az udvarba is került még 5 facsemete, melyeket 
felajánlásként kaptunk. A magyarországi Jane 
Goodall Intézet a MagNet Bank KAP prog-
ramjának jóvoltából további 100.000 Ft-tal já-
rul hozzá a Csengey suli zöldüléséhez, amiért 
nagyon hálásak vagyunk. Izgatottan várjuk 
Dr. Jane Goodall közelgő magyarországi láto-
gatását, hatalmas megtiszteltetés, hogy május-
ban a Roots & Shoots csoportok néhány tagja 
is találkozhat a híres csimpánzkutatóval. Az 
eseményre mi is meghívást kaptunk, néhány 
gyermekkel jelen lehetünk a találkozón, és az 
iskolában folyó munkánkat is bemutathatjuk 
Dr. Jane Goodallnak. Ez óriási dolog, nagyon 
készülünk rá.

Mindenképpen szeretném megemlíteni, hogy 
köszönet illeti mindazokat, akik segítik kis 
csapatunk munkáját.

A Roots & Shoots csapat iskolai támogatói:

- Pajorné Gáspár Edit kolléganő, aki a 4.a 
osztály osztályfőnöke,
- Gubó Boglárka kolléganő, aki a Roots & 
Shoots csapat segítő pedagógusa,
- Horváth Mária kolléganő, aki örömmel áll be 
közénk, ha kell, és viszi tovább az osztályába a 
R&S életérzést,
- és nem utolsó sorban a szülők, akik ha kell, a 
háttérből támogatnak, ha arra van szükség, ak-
kor küldik a varrógépet, a kerti szerszámokat, 
a vetőmagot, stb., de az ökoszalvéták elkészíté-
sénél is volt szülői segítségünk.

Külsős segítőink:
- Nagy Judit gyermekkönyvtárossal, és a városi 
könyvtárral szoros együttműködésben dolgo-
zunk,- rendszeresen jövünk könyvtári foglal-
kozásokra hozzájuk. Utoljára a Víz világnapján 
voltunk, amikor a gyerekek megismerhették 
azokat a módszereket, amelyekkel óvhatjuk 
víztartalékainkat. Mindezt könnyen befogad-
ható, mesékkel, papírszínházzal egybekötött, 
a könyvtári adottságokat is felhasználó foglal-
kozás keretében. Legközelebb a Föld napjával 
kapcsolatban bővíthetjük ismereteinket.
- Zsemberovszky Veronika biológiatanár, evan-
gélikus hitoktató elkötelezett környezetvédő 
évek óta. Városunk lakóinak is tartott már ez-
zel kapcsolatban előadásokat, és most a Zöldülő 
Csengeyt is vállszélességgel támogatja. Nagy se-
gítséget nyújtott az ökoszalvéták elkészítésénél, 
a tavaszi szünet után pedig készítünk vele szap-
pant, dezodort, és újrapapírt is.

Végül, de nem utolsó sorban pedig köszönjük is-
kolánk igazgató asszonyának, Skuczi Erikának, 
hogy ötleteinket mindig örömmel fogadja, és  
támogatja!
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Alapítvány az Aszódi Óvodásokért
BESZÁMOLÓ ALAPÍTVÁNYUNK ELMÚLT ÉVI TEVÉKENYSÉGÉRŐL

2017-ben, szülői kezdeményezésre és közreműködéssel alakult meg az ALAPÍTVÁNY AZ 
ASZÓDI ÓVODÁSOKÉRT, nyílt közalapítvány.

Az Alapítványunk célja:

• A nevelőmunka tárgyi feltételeinek 
javításával az aszódi, óvodáskorú 
gyermekek nevelésének és oktatásá-
nak segítése.

• A gyermekek testi, szellemi, erkölcsi, 
mentális fejlesztésének biztosításá-
ban nyújtott támogatás.

• A gyermekek részére kirándulások, 
sport-, kulturális- és jótékonysági 
rendezvények szervezése, azok támo-
gatása.

• Szakmai programok, továbbképzések, 
konferencia szervezésében való rész-
vétel.

• Közreműködés az aszódi óvodák ál-
talános feltételrendszerének javítá-
sában, berendezési tárgyak, játékok, 
eszközök beszerzésében.

Elérhetőség:
Telefon: 06 (28) 400-422

Adószáma: 18944132-1-13
Bankszámlaszám: 11742166-21445145

2022. ÉVI BESZÁMOLÓ

Biotrans Kft. - használt sütő- 
olaj leadás

Aszód Város Önkormányzata támogatá-
sával a városban 3 helyen használt sütő-
olaj leadására alkalmas tároló edényeket 
tettek a BIOTRANS KFT-vel együttmű-
ködve. 

A BIOTRANS KFT. megszabadít a hasz-
nált sütőolaj elhelyezésének gondjaitól, 
ISCC rendszer tanúsítvánnyal gyűjti 
partnereitől a használt sütőolajat, melyet 
biodízel előállítási célra értékesít.

A használt sütőolaj esetében kiemelten 
fontos a szelektív gyűjtés: egyetlen csa-
tornába öntött liter használt olaj akár 
százezer liter élővizet is képes elszeny-
nyezni! 

Fontos feladatunk, hogy a sütőolaj ne 
kerülhessen a szennyvízelvezető csator-
nába, a vizekbe, talajba vagy akár kom-
munális lerakóba, hiszen a használt sü-
tőolaj kiváló biodízel alapanyag, minden 
cseppje érték.

A begyűjtött, leadott használt sütőolaj 
literjéért pénz kap az alapítvány, amit 
Aszód Város Önkormányzata ajánlott fel, 
ezzel is támogatva a város óvodás gyer-
mekeit. 2022 júliusában, már harmadik 
alkalommal utaltak pénzt az alapítvány 
számlájára. 
Az összeg: 24.675 Ft.
Köszönjük Aszód városának és a kedves 
lakosoknak, akiknek fontos a környeze-
tünk védelme!

Személyi jövedelemadó 1% 

A 2021-es évben összegyűlt személyi jö-
vedelemadó 1%-ából befolyt összegből 
sikerült a Napsugár óvodában mozgás 
foglalkozások tárgyi feltételeit bővíteni. 
Biztonságos, 3 méteres tornapadokat vá-
sároltunk. A Szivárvány óvodában spor-
teszközökre fordították a befolyt összeget.
    
A 2022-es évben is fogadtuk a személyi 
jövedelemadó 1%-át. Megtettük a megfe-
lelő intézkedéseket, szórólapokat nyom-
tattunk, az Aszódi Tükör havilapban és 
a közösségi médiában is reklámoztuk 
a szülők körében ezt a lehetőséget. Fel-
hívtuk a figyelmüket, hogy ily módon is 
tudják támogatni az óvodás korú gyer-
mekeket. 

Októberben 443.015 Ft érkezett az 
alapítvány számlájára. 

Az így befolyt összegből a Napsugár Óvo-
dában a sószoba felújítása kezdődött el. A 
Szivárvány óvodában sikerült karácsonyi 
ajándékként játékokat, bútorokat vásá-
rolni. 
    
Köszönjük a támogatást és kérjük, hogy 
ebben az évben is gondoljanak az óvodás 
gyerekekre.

Kérjük, hogy adójuk 1 %-ával idén is 
támogassák óvodánk alapítványát!

Adószámunk: 18944132-1-13

Petréné Magyar Mária
Alapítvány az Aszódi Óvodásokért

kuratóriumi elnök

közösségi  
élet
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Ismét elérkezett a húsvéti ünnepkör ideje, a kereszténység legnagyobb ünnepe.
1990 esztendeje, I. sz. 33-ban, (a héber naptár szerinti) niszán hó 14. napján az Izraeliták a pászka ünnepét tartották, melyen az 
Egyiptomból való szabadulásra emlékeztek. Így tett Jézus is tizenkét tanítványával együtt egy jeruzsálemi ház felső szobájában. 
Ezen az estén bevezette a keresztény ünnepet, az Úrvacsora ünnepét. Néhány órával később az életét áldozta minden emberért. A 
kezdetben néhány főből álló követőinek száma – mindazokat beleértve, akik ma kereszténynek vallják magukat - közel hárommilli-
árdra növekedett, akik minden egyes év ezen ünnepi időszakában, szerte a világon megemlékeznek az Úrvacsoráról, Jézus Krisztus 
áldozatáról, és ünneplik feltámadását. A Krisztusi tanok a következő évszázadok alatt a föld minden szegletére eljutottak. Azonban 
az olyan kisebb középkori falvak, mint szűkebb pátriánk, Aszód első keresztény közösségei miként vetették meg lábukat? Hogyan 
szervezték gyülekezeti életüket a távoli múlt homályába vesző évszázadok alatt azok, akik felépítették templomukat, lerakták tele-
pülésünk szegletköveit, építették e mezőváros, község utcáit, alakították arculatát, művelték földjeit, s tették e Galga menti kistérség 
kereskedelmi és iparos központjává városunkat?

Aszód történetében egyaránt meghatározó szerepet töltött be a római katolikus-, az evangélikus és 
az izraelita közösség, melyek közül a településünk legkorábbi múltjára visszatekintő egyházközség 
életét ismerhetjük meg mélyrehatóan Dr. Asztalos István - nyugalmazott múzeumalapító és igaz-
gató, gyémántdiplomás tanár, történész, muzeológus - A szentháromság népe című helytörténeti 
monográfiája által.

A kötet első fejezete az Aszódi Római Katolikus Egyházközség történetét mutatja be a középkori 
kezdetektől egészen 2009-ig. A második fejezet az Aszódi Római Katolikus Elemi Népiskola 1728-
1948-ig tartó működését ismerteti, a harmadik s egyben utolsó fejezet pedig az egykor a Javító-
intézetben álló Jézus Legszentebb szíve templom és annak jogutódja, a Jézus Szent Szíve kápolna 
történetét dolgozza fel.
A fellelhető források arányában a könyv tartalmazza az egyházközségben szolgálatot teljesítő plébá-
nosok, káplánok és hitoktatók, kisegítő lelkészek, a népiskolában szolgálatot teljesítő kántortanítók 
és segédtanítók rövid életrajzát is.

Benkó Norbert segédkönyvtáros

Könyvtári ajánló

https://www.facebook.com/kulturaaszod
https://www.facebook.com/kulturaaszod
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Kedves klubtagok, 
veteránjármű  
kedvelők, barátaink!

Kérjük, támogassátok 
egyesületünket adótok
1%-ának felajánlásával!

Adószámunk: 18876763-1-13
Köszönjük a támogatást!
GALGA MOPED KLUB HAGYOMÁNYŐRZŐ EGYESÜLET

Köszönjük eddigi felajánlásaikat 
és kérjük tisztelettel, hogy  
továbbra is támogassák  

adójuk 1%-val alapítványunk  
tevékenységét és  

Tarr Gábor tanár úr szellemi  
hagyatékának gondozását,  
további megismertetését.

Adószámunk: 
18593688-1-07

AJÁNLJA FEL  
jövedelemadója 1%-át az

Aszódi Városi Nyugdíjas Klub
részére

Adószámunk: 18718018-1-13
Köszönjük a támogatását azoknak, akik úgy gondolják,  

most azt a korcsoportot segítik, akik eddig Őket  
segítették, az idős embereket.

Kérjük, hogy amennyiben szimpatizál egyesületünk  
szellemiségével és tevékenységével, 

támogassa adója 1%-val  
A PODMANICZKY JÚLIA NŐEGYLETET.

Adószámunk: 18140228-1-13
Az eddigi támogatásokat és felajánlásokat ezúton is köszönjük!

ASZÓD VÁROS ÖNKORMÁNYZAT     06 (28) 500-666 
KÖZTERÜLET-FELÜGYELET  (Virágh Bálint)  06 (30) 246-8749 
MEZŐŐR  (Ecker Bence)   06 (30) 120-1073 

TÁJÉKOZTATÓ AZ AKTUÁLIS HULLADÉKGYŰJTÉSI RENDRŐL
A hulladékgyűjtési naptár a DTkH Nonprofit Kft. honlapján tekinthető meg: https://w1.dtkh.hu/tags/telepulesek/aszod     

KOMMUNÁLIS – minden csütörtökön       SZELEKTÍV – április 13., 27. - május 11., 25.       ZÖLD – április 6., 20. - május 4., 18.

Adószámunk: 18150746-1-13
Köszönjük a támogatást!

Kérjük hogy adója 1%-val támogassa 
alapítványunkat, amely az Aszódi Szakorvosi 

Rendelőintézet működését segíti.
LEGYEN AZ ÖN SZÍVÜGYE IS 

ALAPÍTVÁNY

Az Aszódi Napsugár Óvoda Alapítványa:

ALAPÍTVÁNY AZ ASZÓDI ÓVODÁSOKÉRT
Adószám: 18944132-1-13
Számlaszám: 11742166 -21445145

Köszönjük támogatását!
(A SZJA 1%-ot a törvényi előírások szerint tudjuk fogadni!)

1%1%

https://w1.dtkh.hu/tags/telepulesek/aszod
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GÖDÖLLŐI KIRÁLYI KASTÉLY

A VÁLTOZTATÁS JOGÁT FENNTARTJUK!  HANGJEGY MŰVÉSZETI FESZTIVÁL

H A N G J E G Y S Z I N H A Z . H U
Kulturális és Innovációs
Minisztérium

S I S I  N Y Á R

07.25. 
20.30
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Napfényes nyári ajánlat!

UV szűrős HOYA szemüveglencsék most  

40% kedvezménnyel!

Telefon: 06 (28) 402-121
Mobil: 06 (70) 703-3692

AKCIÓ IDŐTARTAMA:  
2023. május 2. – augusztus 31.

NYUGDÍJAS PEDAGÓGUS  
GYERMEKFELÜGYELETET  

(2-12 éves korig)  
ÉS KISISKOLÁSOK  

KORREPETÁLÁSÁT  
VÁLLALJA 

06 (20) 353-9392

GYÓGYPEDIKŰR 
Gyógy, esztétikai, illetve szike mentes  

Callux Professzionális PEDIKŰR, Balsan lábápolás! 

Aszód, Bocskai u. 33.
Bejelentkezés: 06 (20) 452-4477

Keresek 1990 év előtti, szocialista  
motorkerékpárokat, ezekhez alkatrészeket, 

leírásokat,műszaki dokumentumokat,  
forgalmi engedélyeket.

06 (30) 950-9383; 06 (28) 437-345 

https://kiralyikastely.hu/
http://hatalyakoptika.hu/


https://www.facebook.com/kulturaaszod

